



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 17/2023 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 19 de julho de 2023.

RETIFICAÇÃO Nº 02

EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 23 DE 11 DE JULHO DE 2023

SELEÇÃO DE BOLSISTA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - 2023

A DIRETORA GERAL SUBSTITUTA INTERINA DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria no 255, de 17 de julho de 2023, torna pública a **Retificação nº 02 do Edital Campus Porto Alegre nº 23/2023 – SELEÇÃO DE BOLSISTA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA - 2023**, conforme segue:

NO ITEM 3, DO CRONOGRAMA,

ONDE SE LÊ:

(...)

Etapas	Período/ Prazo
1. Divulgação do edital de seleção de bolsistas.	12/07/2023
2. Período de inscrições dos candidatos à bolsa através do preenchimento do Formulário de Inscrição.	14/07/2023 a 18/07/2023
3. Período de seleção dos bolsistas, conforme critérios estabelecidos no item 6.2.	19/07/2023 a 20/07/2023
4. Publicação do resultado preliminar da seleção de bolsistas.	21/07/2023
6. Submissão dos recursos ao e-mail do coordenador da proposta relativos ao resultado preliminar da seleção de bolsistas.	24/07/2023
7. Publicação do resultado do edital de seleção de bolsistas.	25/07/2023

8. Indicação do bolsista selecionado.	28/07/2023
9. Início da vigência da bolsa.	02/08/2023

LEIA-SE:

(...)

Etapas	Período/ Prazo
1. Divulgação do edital de seleção de bolsistas.	12/07/2023
2. Período de inscrições dos candidatos à bolsa através do preenchimento do Formulário de Inscrição.	21/07/2023 a 24/07/2023
3. Período de seleção dos bolsistas, conforme critérios estabelecidos no item 6.2.	25/07/2023
4. Publicação do resultado preliminar da seleção de bolsistas.	26/07/2023
6. Submissão dos recursos ao e-mail do coordenador da proposta relativos ao resultado preliminar da seleção de bolsistas.	26/07/2023
7. Publicação do resultado do edital de seleção de bolsistas.	27/07/2023
8. Indicação do bolsista selecionado.	28/07/2023
9. Início da vigência da bolsa.	02/08/2023

Documento não acessível publicamente

(Não Assinado)
 LUISA GIL ALMEIDA
 FUNÇÃO INDEFINIDA
 COF-POA (11.01.06.01.05)
 Matrícula: ###506#4

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **17**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **19/07/2023** e o código de verificação: **9a33d05072**